

南海区各部门扎实开展党史学习教育

强化党史学习 践行初心使命

珠江时报讯(记者/杨慧 郑慧 苗 通讯员/叶长欢 杨均隆)百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。在庆祝建党100周年之际,南海区各级各部门认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署,按照省委、市委和区委部署要求,高质量高标准开展党史学习教育,不断创新方式方法,频繁掀起学习热潮,在学习中重温初心、叩问初心,用心为民办实事。

■区委政法委 加强队伍理论武装 锻造新时代政法铁军

近日,区委政法委组织开展政法队伍教育整顿暨党史学习教育专题党课,进一步加强队伍理论武装,筑牢忠诚根基,扎实推进政法队伍教育整顿第一阶段工作。

为深入贯彻落实中央、省委、市委关于推进党史学习教育和政法队伍教育整顿的工作要求,区委政法委常务副书记邓其源以《弘扬延安整风精神 打造“五个过硬”政法铁军》为题,为全体干部上党课。

会议指出,政法队伍教育整顿工作和党史学习教育工作是一脉相承的,都是全面从严治党、锻造政法铁军的重要举措,都是推动政法工作高质量发展的必然要求。全体干部要严格对标对表,强化忠诚教育和政治引领,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,努力锻造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军。

会议指出,新时代呼唤新担当,新时代需要新作为。要着力补齐短板弱项,提升履职能力,以

更加奋发有为的姿态履职尽责,推动中央各项决策部署落地见效,继续谱写南海政法事业新篇章。

一要坚持高标准、严要求,谋深悟透做实政法队伍教育整顿决策部署。要通过政治轮训、党史学习教育、召开警示教育大会、举办英模事迹报告会等方式,将教育整顿与维护国家安全和社会稳定、扫黑除恶常态化工作结合起来,以政法工作高质量发展的业绩检验教育整顿成效,为庆祝建党100周年和“十四五”开好局起好步营造安全稳定的社会环境。

二要坚持“学党史、悟思想、办实事、开新局”,通过党史学习教育把党的成功经验传承发扬好。要将党史学习教育和政法队伍教育整顿工作统筹结合起来,坚持问题导向,做到边学习、边检视、边整改、边提高,确保教育整顿取得实效。

三要重温党的历史,弘扬“延安整风”精神,提振政法队伍精气神。要在重大历史转折时期更加突出地强调和抓紧作风建设,为取得革命、建设和改革的胜利提供了强有力的保证。要积极适应新时代新要求,在百年党史中汲取精神和力量,增强斗争精神,着力补齐短板弱项,提升履职能力,以更加奋发有为的姿态履职尽责,推动中央各项决策部署落地见效,继续谱写南海政法事业新篇章。

■南海检察院 转化党史学习教育成果 助推检察工作高质量发展

3月16日,南海检察院举行



■南海检察院召开党史学习教育动员部署会。通讯员供图

党史学习教育讲座,全院干警参加。这是南海检察院开展党史学习教育活动的一项重要内容,连日来,该院通过召开党史学习教育动员部署会、党史学习教育讲座等多种形式,在全院掀起学习党史热潮,以党史学习教育成果助推检察工作高质量发展。

早在3月12日,南海检察院就召开了党史学习教育动员部署会,深入学习贯彻习近平总书记党史学习教育动员大会上的重要讲话精神、党中央《关于开展党史学习教育的通知》精神,传达最高人民检察院党组书记、检察长张军在最高人民检察院党组扩大会议上的讲话精神和省、市检察机关关于党史学习教育的要求,对南海检察院党史学习教育工作进行动员部署。

会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平法治思想,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精

神,深入学习贯彻习近平总书记党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,贯彻落实党史学习教育动员工作部署,深刻认识开展党史学习教育的重要意义,准确把握目标任务和工作要求,用党史教育指导检察实践、推动检察工作,确保做到“两手抓、两手硬、两不误、两促进”,以党史学习教育的成果助推检察工作实现高质量发展。

会议指出,开展党史学习教育意义重大,影响深远,要提高政治站位,深化思想认识,以最坚决的态度、最务实的作风、最有力的措施开展党史学习教育,做到知史爱党、知史爱国,传承优良传统,赓续红色基因,努力为南海高质量发展提供更加优质的司法服务和保障。

组织检察人员参观廉政教育基地;邀请外部专家专题授课;以支部为单位进行党史教育专题学习;组织学习新中国史、改革开放史、社会主义发展史

……接下来,南海检察院还将以多形式活动开展党史学习教育活动,助推检察工作实现高质量发展。

南海检察院还将充分转化党史学习教育成果,以解决问题、服务群众为着力点,按支部所含部门业务特点,举办“我为群众办实事”活动,以学促干、以干促成。

■区退役军人事务局 充分挖掘红色资源 扎实开展党史教育

3月16日,南海区退役军人事务局召开党史学习教育动员大会,会议深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神和党中央《关于开展党史学习教育的通知》精神。

会议传达了全市、全区党史学习教育动员大会精神。南海区退役军人事务局党委书记、局长李永添对全局党史学习教育进行

了动员部署。

会议强调,要提高站位,统一思想,深刻学习领会习近平总书记党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,认真学习贯彻习近平总书记关于退役军人工作的重要论述精神。要坚持从“退役军人管理保障是关系军队稳定和社会大局稳定”的高度出发,自觉服务全国全省全市发展大局,牢牢抓住维护军人军属合法权益,让军人成为全社会尊崇的职业这一目标,为建设“品质南海、活力南海、幸福南海”提供有力支撑。突出抓好“枫桥经验”本土化、“南海老班长军创”、村居强基计划三项重点工作,推动改革开放再出发,在奋力开创南海高质量发展新局面中,作出退役军人事务系统的贡献。

会议提出,为了强化领导,狠抓落实,确保党史学习教育取得扎实成效,区退役军人事务局将立足实际,守正创新,确保党史学习教育走深走实,并成立党史学习教育领导小组,由李永添担任组长,并参照市、区的做法,引领带动党史学习教育扎实开展。

同时,区退役军人事务局将充分利用南海红色资源开展学习教育,开展特色鲜明、形式多样的学习教育。通过“老班长大讲堂”,在全区退役军人事务系统广泛开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育。充分利用挖掘南海区革命先烈的英雄事迹、退役军人建设南海再立新功的先进事迹。开展多角度、全方位、多频次的融媒体宣传,掀起退役军人事务系统学党史,为退役军人办实事的浓厚氛围。

文明健康 有你有我 公益广告
巩固“国家卫生城市”创建成果

巩固国家卫生城市 建设美好幸福家园

佛山市爱国卫生运动委员会办公室
佛山市精神文明建设委员会办公室

使用公筷 / 文明用餐 / 健康生活

公筷行动

得一份安心 用一双公筷

倡导健康、卫生、文明的用餐方式

中央文明办 人民日报社全国平媒公益广告制作中心